



SIDNEY SUFRIN REGRESA A NORTEAMERICA para informar sobre la economía de España

En cuanto se haya estudiado su informe empezarán las conversaciones hispano-yanquis

NUEVA YORK.—Las conversaciones con España tendentes a la conclusión de un acuerdo bilateral para la ayuda de los Estados Unidos al Gobierno español, comenzarán tan pronto como los funcionarios de la Administración de Seguridad Mutua tengan tiempo para estudiar el detallado informe sobre el potencial económico español, que será presentado por Sidney Sufrin, jefe de la Misión especial de estudio según se ha informado en fuente competente.—EFE.

Declaraciones de Sufrin
HOBOKEN (Nueva Jersey).—Sidney Sufrin, jefe de la Misión de estudios de la Administración de Cooperación Económica, que acaba de llegar a bordo del transatlántico holandés «Westerdam», después de haber realizado un amplio trabajo durante cuatro meses acerca del potencial económico español, ha manifestado a los periodistas que toda la ayuda norteamericana a España deberá centralizarse en un solo organismo. Añadió que, sin embargo, el apoyo de los españoles a la política exterior norteamericana «será de máxima importancia para aportar

toda ayuda al Gobierno de Madrid». Sufrin, que trae consigo un informe secreto para el jefe de la Oficina de Seguridad Mutua, ha expuesto a los periodistas algunos de «sus puntos particulares de vista» sobre la situación por él estudiada. Aun cuando se ha negado a revelar el contenido de su informe, ha expuesto los siguientes puntos a los informadores de Prensa:

Franco está bien informado
El Generalísimo Franco está «bien informado de los asuntos económicos de España» y Sufrin ha manifestado que quedó «sorprendido» al comprobar esto durante la entrevista que celebró con el jefe del Estado español hace dos semanas. También señaló Sufrin que el Caudillo de España es hombre de una «paciencia enorme», y que «tiene buenos colaboradores en su Gobierno».

El Gobierno de Madrid preferirá la ayuda para proyectos concretos en lugar de préstamos globales, como se había propuesto anteriormente. Dijo que aun cuando los hombres de negocios españoles preferirán la segunda fórmula, «el

Gobierno comprende que es difícil seguir esa norma». La industria y la agricultura españolas se ven en dificultad por falta de energía y agua para riego, pero—añadió—ha habido este año buenas cosechas de aceituna y trigo, aunque la parte central de España es prácticamente un desierto por falta de agua. Agregó que el sistema de racionamiento de pan continuará en vigor, pues el Gobierno quiere constituir una reserva importante antes de suprimirlo.

En España no hay paro
Sufrin dijo que la energía eléctrica, carbón, fertilizantes y algodón eran las cosas que España, necesitaba con mayor urgencia de momento para iniciar su recuperación económica. Hizo observar que a pesar de sus no grandes recursos, España está haciendo una «buena labor» en la construcción de fábricas de electricidad.

No hay paro en España, pero «los jornales son increíblemente bajos» y el nivel de vida «es todavía bajo en la Europa occidental», Sufrin manifestó que ha visitado un gran número de fábricas españolas y comprobó que «los operarios españoles son bastante buenos y que algunas fábricas se pueden comparar con las de Europa occidental». Agregó que el número de fábricas es relativamente pequeño y tienen maquinaria anticuada. Dijo que España está deseosa de recibir maquinaria norteamericana.

Sufrin comprobó en España el empleo del anterior préstamo España «está limpiando su casa económicamente, pero solamente el tiempo dirá cuánto tardará».

IMPORTANTE CONTRABANDO descubierto en el cabo de Gata

Lo conducía a Barcelona un yate que embarrancó a causa del temporal

ALMERIA.—La Guardia Civil de servicio en el cabo de Gata observó que una embarcación impulsada por el temporal, se acercaba a la costa con las luces apagadas, y que un golpe de mar la arrojó sobre la playa, embarrancando. Se trata del yate «Laura», de la matrícula de Barcelona propiedad de don Pedro Requena Rodríguez, domiciliado en la Ciudad Condal, y en el que iban dos marineros, José Aguado Barnabé, de Torrevieja (Alicante) y Antonio Guzmán Mata, de Torre del Mar (Málaga). Parece ser que al patrón se arrojó al agua, momentos antes de que embarrancara la embarcación, y en un camión, aprovechando la oscuridad de la no-

che, marchó a Almería. El yate contenía 4.300 pastillas de diez gramos de tabaco de diferentes marcas y 3.300 cartones de tabaco rubio, también de varias marcas. Los marineros y la mercancía aprehendidas han sido puestos a disposición del delegado de Hacienda.

Según declaración dichos marineros, el tabaco lo habían recogido en una isla frente a las costas de Estepona, procedente de un buque de nacionalidad inglesa el «Mant», y se proponían alijarlo en Barcelona, a un individuo llamado Antonio Pérez Rodríguez, que reside actualmente en Tánger. Se ha comprobado que el patrón, José Fernández Guillamón, saltó al agua antes del naufragio y pudo huir en un camión hacia Almería.

Continúa la exportación de naranja

Ayer pasaron por Irún sesenta vagones
IRUN.—Otro sesenta y un vagones de naranjas, con un total de un millón 27.107 kilogramos, ha cruzado la frontera con destino a Bélgica, Alemania y Francia. Es esta la jornada de más importancia por lo que a la exportación de naranja se refiere desde que se inició la campaña actual.—(Cifra).

Silk Oil
Conrad Roché
Concesionario exclusivo para España de los lubricantes «SILKOIL», desea a su distinguida clientela y amigos un próspero Año Nuevo.
MADRID Paseo del Prado, 40.

El tiempo en España

PARTI METEOROLOGICO NACIONAL
Tiempo probable.—Chubascos en la vertiente cantábrica y en Galicia, siendo posible que se observen tormentas en algún punto del litoral. Nevadas débiles en la zona norte del sistema ibérico. Buen tiempo en el resto de España.

Noticias generales
Continúa en el Cantábrico el mal tiempo. En San Sebastián salieron a la mar los pesqueros, pero tuvieron que regresar de vacío debido al fuerte viento y marejada. A Bilbao llegó, de San Sebastián, el director general de Puertos, quien, acompañado por el gobernador civil, efectuó una visita al puerto de Bermeo para conocer los daños causados por los temporales de estos días y adoptar las medidas necesarias para su reparación.

La Comandancia de Marina advirtió a los navegantes que los pasados temporales han destruido unos ocho metros del espigón norte del puerto de Bermeo, donde se enciende la luz verde señalada con el número 102, parte primera del libro de faros.

Después de un día magnífico de sol volvió el mal tiempo al Cantábrico, con marejada gruesa y viento duro del noroeste. Varios pes-

Cine destruido por las llamas

ALCANTARILLA, 4.—Esta madrugada ha sido totalmente destruido por las llamas un cine de esta localidad. Por fortuna no hay que lamentar desgracias personales.

Churchill y Truman examinarán sus relaciones con el bloque oriental soviético

En el orden del día figuran, además, la asociación atlántica, el problema alemán y la defensa europea

WASHINGTON.—El avión personal del presidente Truman, «Independence», traza al primer ministro Churchill a Washington, con el fin de que ambos estadistas puedan comer juntos. El «Queen Mary», en el que viaja Churchill, llegará a Nueva York mañana por la mañana, pero probablemente no a tiempo para que el primer ministro pueda llegar a Washington para cenar, si desembarca en el muelle de la calle 50. En consecuencia, se han tomado medidas para que cuando el barco llegue al puerto de Nueva York el primer ministro británico vaya al aeródromo de Floyd Bennett, en Long Island, donde lo recogerá el avión presidencial.

Orden del día Truman-Churchill
En los círculos bien informados de Washington se pone de relieve

que el orden del día en las conversaciones Truman-Churchill será el siguiente:
Relaciones con el bloque oriental; preparación militar del bloque atlántico y estructura del Mando atlántico, con el estudio del problema alemán y de la organización de la defensa europea; Mando del Oriente Medio; crisis anglosoviética, y energía atómica—intercambio de información y utilización eventual de las armas atómicas en caso de conflicto.

No existe frialdad oficial ante la visita

El presidente Truman ha negado en una conferencia de Prensa que exista frialdad oficial hacia la visita del primer ministro británico, Winston Churchill. Agregó que, por el contrario, hay muchos problemas importantes que necesitan ser discutidos.—EFE.

Se crea el Servicio de Inspección de Magistraturas del Trabajo

Dependerá de la Dirección General de Jurisdicción del Trabajo
MADRID.—Dependiente de la Dirección General de Jurisdicción del Trabajo, y con residencia en Madrid, funcionará por orden del Ministerio de Trabajo que ayer publicó el «Boletín Oficial del Estado» el Servicio de Inspección de las Magistraturas de Trabajo, compuesto por tres inspectores generales y un secretario general. Este servicio tendrá a su cargo la vigilancia del funcionamiento de las Magistraturas de Trabajo en todo el territorio nacional.—(Cifra.)

Exámenes extraordinarios en la Escuela del Magisterio
MADRID.—Una orden ministerial del 19 del pasado mes de diciembre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 30 del mismo mes, concede exámenes extraordinarios a aquellos alumnos de Escuelas del Magisterio a quienes falten uno o dos asigna-

tueros han entrado de arribada forzosa y también lo han hecho cuatro buques de pequeño tonelaje, dedicados al transporte de carbón.
En Oviado el tiempo fué muy frío. Nevó en las zonas montañosas y sobre la capital cayeron algunos copos, que no llegaron a cuajar.
De Tortosa comunican que a consecuencia de los últimos temporales de agua y nieve, el Ebro ha experimentado una regular crecida.

Cálculos bélicos

ROMA.—Según anuncia una revista italiana, con las armas encontradas en los depósitos descubiertos en los últimos años, habría para armar a más de nueve divisiones.—EFE.

Relaciones diplomáticas
RIO DE JANEIRO.—Según anuncia un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores, Brasil no proyecta la reanudación de las relaciones diplomáticas con Rusia.—EFE.

Violento incendio en Manila
MANILA.—Un violento incendio en la parte norte de esta ciudad dejó a más de quinientas familias sin refugio.

Según parece el siniestro, que es el mayor que se recuerda desde 1945, se inició por un cortocircuito. Las pérdidas ascienden a más de dos millones de pesos.—EFE.

Dos millones de extranjeros han visitado España en dos años

MADRID.—La Dirección General de Turismo anuncia que en 1951 han visitado España 1.250.000 extranjeros, contra 750.000 en 1950. El aumento porcentual alcanza el 66 por 100 y significa que España, que por primera vez en su historia sobrepasa la cifra del millón de visitantes en un año, se encuentra ya entre las primeras naciones turísticas europeas, puesto al que le dan indudable derecho no sólo la variedad y el número de sus atractivos naturales y artísticos, sino la acogedora hospitalidad de sus habitantes, que tan honda impresión deja en cuantos entran en contacto con ella.

Dos millones de extranjeros han puesto pie en España, por consiguiente, durante los últimos veinticuatro meses.

El embajador de Estados Unidos visita al alcalde de Madrid

MADRID, 4.—Esta mañana, ha visitado al alcalde de Madrid, señor Moreno Torres, el embajador de Estados Unidos de España.

En la entrevista manifestó que trae un saludo personal del alcalde de Nueva York para el de Madrid y que venía con el propósito de invitar a una comisión de este Ayuntamiento para que asista a una reunión que se celebrará en Nueva York en la próxima primavera.

El señor Moreno Torres expresó su satisfacción por la visita, agradeciendo la invitación a la Asociación de Alcaldes de América en nombre del Ayuntamiento que representa.

GREGORIO HERRERA
SASTRERIA
Calle Mayor, 19. MADRID
DESEA A SUS AMIGOS Y CLIENTES MUCHAS PROSPERIDADES EN EL AÑO 1952

Esperando a los Reyes Magos

Por P. P. LUIS.

Las vísperas del día 6 de enero, son de un trabajo atroz en la Administración de Correos de Oriente. Miles y miles de cartas, de todos los países, dirigidas a S. S. MM. los Reyes Magos, son portadoras de los pedidos que los niños cristianos del mundo, envían pidiendo los juguetes con los que soñaran más de una noche.

Pero este montón de pedidos no inquieta a los Momarcas, que tienen bien organizada la distribución de los obsequios en millones de representantes de todas las categorías, esparcidos por los rincones todos del globo.

Como uno de los representantes de S. S. MM. nos hemos entrevistado esta tarde de primeros de año, y le solicitamos unos datos de lo relacionado con esta agradable fecha.

Cada año se adquieren más juguetes, a pesar de que los precios son casi igual al de los objetos normales que representan.

Por ejemplo, un cochecito de muñeca, vale 300 pesetas, y por poco más se compra uno de verdad, y lo mismo le sucede con una cristalería, un violín, etc.

Lo físico, nos dice, que sale mucho más económico, son los muñecos, pues aunque también vale lo suyo, hay que ver lo que le cuesta, en estos tiempos, a los papás, mantener uno de verdad, al precio que están las mediasuelas.

Ahora, la simpática costumbre se ha extendido también a los mayores, y toda la familia, amigos y servidumbre encuentran en sus zapatos el recuerdo de algún Melchor conocido.

En el establecimiento donde estamos dando el thé con nuestras preguntas, se arma un alboroto

fenomenal, una chiquilla rabia de unos seis años, rabia y patalen porque su papá no quiere comprarle una ametralladora (cómo progresan los tiempos) se conoce que ésta mena quiere dormir a su muñeca con ráfagas de metrallate; por fin renace la calma y con la intervención de un Gaspar de ocasión, se convence a la rubiales que los Reyes, si es buena, la dejarán a saltador al que papá echó el ojo vien do un leterrito que decía (5 pesetas).

El dependiente que nos atiende, como puede, pues la tienda es un hervidero de gente, nos informa que la venta es enorme, que comienza con quince días de anticipación, y que se llevan verdaderas sorpresas, al ver adquirir juguetes de precio, a personas que, por su aspecto, deba suponerles un sacrificio el desembolso de cantidades, al parecer muy superiores a sus posibilidades.

Un señor de cierta edad pide, casi con misterio, un frasco de esencia que, según parece, es para una nena de 40 primaveras. Suponemos que este Rey habrá hecho el viaje en un camello, por lo que ha tardado en llegar.

Por el contrario, una mamá muy joven, se empeña en que escoja el regalito a su gusto su retoño, que no debe tener ni un año, y al bebé, ante la insistencia de mamá, lo que coje es una perra que nos aturda.

El total de la venta de juguetes y regalos para este día de Reyes, es de un volumen muy considerable y contribuye a que, a pesar de la paga extraordinaria, la casaabida cuesta de enero esté cada año más empizada, y llegar a la cumbre, sin haber hecho una visita anticipada al habilitado o pagador, es una heroicidad incomprensible.

ANUNCIOS Y AVISOS DE LOS CENTROS OFICIALES

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

MORATORIA

La Ley de 19 de diciembre de 1951 de Presupuestos Generales del Estado, en su artículo 19, dispone lo siguiente:

«Los contribuyentes que, a partir de la publicación de la presente Ley, y hasta el 31 de enero próximo inclusive, presenten en las oficinas liquidadoras competentes, no habiéndolo hecho dentro de los plazos reglamentarios los documentos o declaraciones referentes a los actos y contratos sujetos a la legislación de los Impuestos de Derechos reales y sobre Transmisiones de bienes, quedarán relevados de toda responsabilidad por multas o intereses de demora correspondientes al Tesoro.

Igualmente quedarán relevados dichos contribuyentes del pago de las multas que con respecto a los mencionados documentos o declaraciones tuviesen que satisfacer por razón de la Ley del Timbre del Estado».

Lo que se hace público para conocimiento de los contribuyentes en general.

El delegado de Hacienda

Administración Principal de Correos de AVILA

Nuevas tarifas exteriores postales, telegráficas y telefónicas a partir de primero de enero

Las tarifas internacionales se fijan en convenios que toman como unidad de referencia el «franco oro», y cada país determina, en su moneda nacional, aquellas tarifas según el valor asignado al dólar (que se equipara a 3 francos oro). Los tipos actuales de cotización para tales efectos, muy por bajo de los vigentes en otros países, dado el gran volumen adquirido por las comunicaciones internacionales postales, telegráficas y telefónicas, originan pérdida importante a los Servicios españoles, que han de suplir la diferencia para el pago de sus cuotas a otras Administraciones y Compañías; y asimismo, se perjudica la economía nacional, porque lo desigual del tráfico de España para cualquier país y el de sentido inverso desahorra notablemente las cuantías de compensación.

A fin de evitar tales anomalías se ha reajustado por los Ministerios de Comercio y de la Gobernación la equivalencia del dólar, y, en su consecuencia, a partir del primero de enero actual, según lo publicado en el «Boletín Oficial del Estado» y «Diario Oficial de Correos y Telecomunicación» de 30 de diciembre próximo pasado, regirán nuevas tarifas de comunicaciones exteriores.

En ellas se amortiguan los meca-

varios aumentos, tanto por aplicarse los márgenes y bonificaciones posibles en favor de los expedidores, como por la supresión de la sobretasa actual del 30 por 100 para los servicios telegráficos internacionales.

Así se observa que la carta ordinaria de España para cualquier país se franqueará en lo sucesivo con dos pesetas, y la tarjeta postal con 1,25; siendo así que la misma carta de Francia para España cuesta 30 francos (3,40 pesetas); de Italia, 55 liras (3,51 pesetas); de Suiza, 0,40 francos (3,65 pesetas). Y de otra parte, se advierte que no afectan las nuevas tarifas postales por subsistir la aplicación de la tasa interior a la correspondencia dirigida a Portugal, Colombia españolas, países americanos y Filipinas.

Es importante la innovación que el correo destinado a Europa, Turquía Asiática, Argelia, Marruecos francés y Túnez cuando no exceda de 20 gramos, se transportará por vía aérea sin que el expedidor abone sobretasa alguna.

La elevación del sobreporte aéreo internacional tiene determinadas compensaciones: se establece una tarifa para periódicos, más reducida que la de cartas y objetos; se mantiene, según uso universal, la carta sobre avión de 2,5 gramos, para cualquier destino no por 4 pesetas, y se utilizarán todas las líneas para el más rápido curso de la correspondencia aérea.

El administrador principal de Correos, Guillermo Meiras.

Servicio Nacional del Trigo

Fijando plazo definitivo para la entrega del cupo forzoso de trigo señalado a los agricultores en la presente campaña

Por así haberlo dispuesto la Superintendencia, se hace saber a todos los agricultores de esta provincia que el próximo día 10 de enero termina el plazo de hacer entrega en los almacenes de este Servicio Nacional del Trigo de los cupos forzosos de trigo fijados en la presente campaña.

Se advierte a los agricultores que no hayan cumplido esta obligación, que sin más aviso se procederá a instruirlos el oportuno expediente, de acuerdo con lo dispuesto en el Decreto del Ministerio de Agricultura de 15 de diciembre pasado, al efecto de la imposición de las sanciones que el mismo determina y entre las que se encuentran comprendidas multas en metálico por cuantía hasta de 10 pesetas por kilogramo de trigo no entregado.

Sin perjuicio de lo anteriormente indicado, no se adjudicará abono a los agricultores que no hayan cumplido la obligación de entregar los cupos forzosos que se les hayan fijado y por otro lado no se les legalizarán las cartillas de maquila o de fábrica para poder

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Se anuncia la provisión de guarda-santero del Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles. El pliego de condiciones para la admisión se encuentra a disposición de los solicitantes en el domicilio del secretario del Patronato, Avenida de Portugal, núm. 4 principal.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: 1.º estado 7. Sorteo del día 3 de enero. Premiado con 50 pesetas el número 683. Y con cinco pesetas los terminados en 83.

Viveros Gurpegui

Se venden injertos y barbados y árboles frutales. Casa Central Palencia, E. Dato n.º 23. Sucursal Gamazo, 4. Valladolid.

disponer de las reservas de consumo hasta tener cumplida esta obligación.

Habiendo sido por la Junta Provincial de Cupos declarados firmes todos los cupos individuales de esta provincia, no se admitirán reclamaciones y aunque estas se formularan no serán tenidas en cuenta para la instrucción del oportuno expediente de sanción a los infractores.

Dada la importancia de la presente circular ruego a esa Hermandad de Labradores y Ganaderos den la máxima publicidad a la presente con el fin de evitar la imposición de sanciones tan graves para los agricultores que aún no hayan cumplido con esta obligación.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

Almacenes Martín Mulas, S. L.

MADERAS, CEMENTOS, MATERIALES DE CONSTRUCCION, PUERTAS Y VENTANAS, FABRICA DE MOSAICOS, CONSTRUCCION DE OBRAS

Desea a todos sus clientes y amigos prosperidades y venturas en el año que comienza, agradeciéndoles las atenciones y colaboración prestada

ALMACENES MARTIN MULAS, S. L.

Calle Nuestra Señora, 60. Teléfono 13. PEÑARANDA (Salamanca) Apartado de Correos 10



SECCION RELIGIOSA

ENERO

Día 5, Primer Sábado.—Vigilia de la Epifanía.—Santos Telésforo, Simón Estilita, Atanasio, Teodoro, Emiliano.

La misa y oficio divino son de la Vigilia de Epifanía, con rito semidoble y color blanco.

Cinco primeros sábados de mes. Mediante el ejercicio de los CINCO PRIMEROS SABADOS DE MES Nuestra Señora del Rosario de

Pátima quiere realizar en ti su Gran Promesa de Salvación.

Una confesión y una comunión reparadoras; una parte de Rosario y la meditación de sus misterios durante un cuarto de hora, es todo lo que te pide la Santísima Virgen en este Primer Sábado de mes. Si tú quieres hacerlo en particular, compra «El Mensajero de Pátima».

Invitad a todos vuestros parientes (Continúa en 3.ª página)



¡Regale cosas prácticas!

UN REGALO PRACTICO NO SE OLVIDA TAN PRONTO...

.... y será el exponente de su buen gusto.

Table with 2 columns: Item and Price. Items include Camisa caballero popelín, Abrigo piel señora, Corbata, Chaquetón piel, Bufanda, Medias nylon, Jersey, Bolso fantasía box, Calcetines caballero, Chaqueta señora lana, Gabardina, Gabardina, Tricheza, Tricheza, Guantes, Impermeable plexiglas, Billetero, Collar perlas, Petaca, Bolso viaje.

Perfumería nacional y extranjera. Productos de tocador y belleza. Bisutería de gran novedad.



Con un lleno enorme se celebró en el Seminario de San Millán una función lírico-dramática. Previa la sinfonía de rigor se puso en escena la obra «El médico a palos» En la representación, cuidadísima, actuaron Dalila Lozano, Julián Rubio (Vaya un actorazo!), Benjamín Sanz, Manuel Aldas, Agustín Caillas, Daniel Sánchez, Martín Holgado y Sergio Pérez. En la zarzuela «El niño travieso» desempeñaron a maravilla varios papeles Francisco Gómez Jaén, José María Sánchez Bermejo y Julián Martín Gil. El consumado panderoista Lozano acompañado con guitarra y bandurrias hizo las delicias de la concurrencia.

—Casino de Hijos del Trabajo. Junta directiva compuesta por Miguel Orbananos, Balbino Fernández, Tomás Serzano, Bernabé Pérez, José Gómez y Casimiro López.

—Temperaturas: Once grados sobre cero al sol y cuatro a la sombra. Mínima, seis bajo cero.

Cosas de estos días

El inventor del turrón de guirache fue el que sugirió la idea del hormigón blindado.

En algunos casos—cuando se abusa de él—, el mazapán tiene más de maza que de pan.

Frase de una chica moderna: «Este turrón de coco es de miedo»

La verdad es que el pavo va a resultar un animal antidileviano.

¿Y el capón? Nosotros ya no recordamos más capones que aquellos que nos daban cuando éramos pequeños.

Dicen que la calle de Alcalá conserva la cualidad de vía pecuaria y que la Puerta del Sol es, todavía, un descansadero de ganados. Es posible que lo primero sea cierto. Lo que sí es seguro es que lo segundo fué confirmado, una vez más, la noche del último día del año.

Si las figuras de mazapán las hubieran pegado a los precios actuales en los tiempos de Fides y Praxiteles, al Partenón no se hubiera construido.

Hace unos años, el dulce característico de los días de Pascua era la jalea. En la actualidad se nos ha vuelto macho.

El «gambero» de estas últimas noches es el animal menos parecido a la mula. A ésta, para que beba, hay que silbarla, y cuando ha saciado la sed, aunque se le siga silbando ya no bebe. El «gambero» sigue bebiendo, no se harta nunca y le da lo mismo que le silben o no, porque no se da cuenta.

Alfredo Olaverria

Escopetas nuevas a plazos, y camiones nuevos gasolina y Diesel varias marcas. COMERCIAL AUTYMOR. Lista 66. 267192, MADRID.

POLLUELOS SELECCIONADOS A SIETE PESETAS Granja «FLORES» DIPLOMADA Flores de Avila

RELOJES SUIZOS A PLAZOS 7 años de garantía—gran facilidad de pagos—PENA GARANTIA SIN INTERES PARA EL COMPRADOR

SE HA PRODUCIDO UNA NIVELACION...

Lo que llamamos coste de vida suele expresarse normalmente por la relación que existe entre los índices de salarios y los de precios. El coste de vida es más alto en España ahora que en los tiempos de antes de la guerra civil, como ocurre por lo demás en todo el resto del mundo.

Los salarios, según la frase que ahora se ha hecho popular en Francia, donde se experimentan más que nunca las dificultades derivadas del coste de vida, «suben por la escalera, mientras que los precios suben en ascensor». De este modo no hay posibilidad de que los salarios alcancen a los precios.

Pero el concepto de nivel de vida, y no únicamente el de coste de vida, implica valoraciones diferentes y con frecuencia mucho más sutiles que la simple relación salario-precio. Las oscilaciones del nivel de vida se reflejan sobre todo en el consumo, es decir, en el disfrute de los diversos artículos de todo género necesarios para la vida. En un pueblo de nivel de vida pujante, el consumo de artículos y sobre todo de ciertos artículos de lujo, tales como los espectáculos, realizado en cantidades eminentes, revelan una participación mayor del pueblo en estos bienes que, en otros pueblos de nivel más restringido, suelen estar únicamente al alcance de los potentados. Puede ocurrir muy bien que los precios sean altos y los salarios bajos, lo cual significaría siempre una dificultad para la vida, pero si, a pesar de esto, en un pueblo cualquiera, el aumento en el consumo de bienes por habitante es mayor, eso indicará una mayor participación del pueblo en el disfrute y por lo tanto un ascenso en el nivel de vida; indicará también un crecimiento de las necesidades y una más perfecta distribución, lo cual desde el punto de vista social siempre se presenta un beneficio.

La vida es hoy terriblemente difícil en España y en el mundo entero para cualquiera persona, para cualquiera familia. Pero, al menos en España, la gente va más al cine que nunca, los campos de fútbol están llenos en la capital, las provincias y los pueblos, los más libros, viste con más elegancia, consume más café, más licores, más cerveza. Y esto, que antes sólo podían hacerlo los muy ricos, hoy lo hacen también los pobres, dentro de las dificultades inherentes al grave momento que atravesamos. ¿Qué significa esto y cómo se explica?

Significa, sencillamente, que hoy las clases más humildes se han acostumbrado al disfrute de ciertos bienes de los cuales no tenían ni noticia; ahora en cambio no pueden ya prescindir de ellos. Esto crea una mayor dificultad para alcanzar esos bienes en el mercado; al ser mayor su demanda, y por lo tanto determina con respecto a ellos una subida de los precios pero, en cambio, indica por otra parte un progreso en lo que se refiere a la distribución de bienes y su congruo disfrute por un mayor número de habitantes, que, en definitiva, es a lo que debe tenderse en toda economía pública bien orientada.

Si analizáramos a fondo la evolución experimentada por España en los años posteriores a la guerra civil, nos encontraríamos con que ha habido una transformación profunda, algo como un batido general que alcanza a todas las clases sociales. Las más bajas se han elevado a expensas de las más altas. Se ha producido, en suma, una nivelación. Las posibilidades que este hecho encierra para el futuro de España son difíciles de calcular en este momento, pero desde luego el hecho en sí implica un progreso y una mejora positiva. Por lo pronto, hay un mayor acceso de las clases humildes y media a cierto tipo de bienes, el paro obrero ha disminuido, la pequeña propiedad se ha multiplicado y extendido, la cultura difundida, los bienes de consumo hecho más asequibles, el ahorro privado se ha incrementado. Tal es el balance en líneas generales de estos diez últimos años posteriores a la guerra española, en medio de un cúmulo de dificultades sin cuento, de una total falta de reservas oro, de un bloqueo económico y político sin precedentes por parte de los países del extranjero, y del inmenso obstáculo que supone restaurar una economía casi totalmente destruida y lo que es peor todavía, anticuada, unos años de sequía anormal y la carestía de las materias primas más necesarias para hacer frente a la crisis.

El consumo de carne tiende al ascenso progresivo

En diez años señalan los datos estadísticos un notable aumento en el consumo de pesca

El consumo de carne, en las capitales de provincia dibuja una curva ondulante, con algunas alternancias de descenso, debidas principalmente a las terribles sequías y su influencia sobre los pastos, pero, en conjunto, tiende al ascenso progresivo, que es, en definitiva, lo que importa.

Las siguientes cifras registradas muestran la marcha del proceso en el período comprendido entre 1940 y 1950.

La media mensual de ganado vacuno consumido es en 1940 de 3.339 toneladas; en el año siguiente esta cifra aumenta ligeramente, para descender en 1942, uno de los años de depresión a 2.864 toneladas. Pero inmediatamente en el año 1943, da un salto brusco hacia arriba, que no sólo permite remontar la depresión, sino remontar los índices alcanzados en 1941, llegando a las 4.330, cifra que sube en los dos años subsiguientes hasta el tope de las 5.861, descendiendo nuevamente algo, hasta llegar en 1949 a casi las seis mil toneladas, cifra tope, que casi duplica la inicial de 1940.

Los índices medios por número de cabezas de vacuno, en millones quedan expresados en las cifras extremas de la curva ondulante antes aludida que son: 24,3 correspondiente al año de 1940 y 50,0 correspondiente al año de 1949. Como se ve, más del doble número de cabezas y casi doble de toneladas.

En lanar y cabrito, el movimiento de la curva es semejante, si bien todavía más acentuado en la progresión ascendente del conjunto, que se expresa en las cifras extremas siguientes; número de cabezas indica medio mensual en millones, en el año de 1940: 164,8; en el año 1949: 288,9 y en el de 1950 se llegó a las 314,9 toneladas; año de 1940: 1.619; año de 1950: 2.859.

La curva del porcino ha dibujado, en cambio una curva ligeramente descendente, pero su importancia con relación al consumo en general, es mucho menor que las de vacuno y lanar-cabrito, por su menor volumen global.

Debe tenerse en cuenta por lo que toca a los capítulos de la

carne, que con inevitables ciertas oscilaciones de coyuntura, en virtud de contingencias pasajeras, tales como sequías, plagues, etc., y que lo que importa, sobre todo considerar es la inclinación general de la curva, la cual, según hemos mostrado, tiende a una progresión ascendente.

Azúcar

La curva del consumo de azúcar de remolacha en el período comprendido entre 1940 y 1950 tiende igualmente hacia el aumento, si bien, de una manera más estable y evidente aún que la de carne. Aquí las oscilaciones bajas son raras y únicamente se registra como inferior a la inicial, que es de 6.984 toneladas a la cifra media mensual correspondiente al año de 1943, que arroja 6.817; como se ve levemente inferior. Los datos extremos y los intermedios, tomados en su conjunto, patentizan ostensiblemente el incremento de consumo, pues a las 6.984 toneladas de media mensual correspondientes al 1940 se enfrentan las 17.717 del año 1949, lo cual supone casi el triple, y aún cuando

Vigilan mucho a los diplomáticos en los países del telón de acero

No pueden viajar sin un permiso del Ministerio

SAN SEBASTIAN.—El corresponsal de «La Voz de España» en Roma, Luis de la Barga, escribe lo siguiente:

Una combinación diplomática ha trasladado a Mamilo Brosio de Moscú a Londres. A partir de ahora, Italia estará representada cerca del Kremlin por otro funcionario de la carrera diplomática que, para más detalles, regentaba hasta el momento actual la Embajada italiana en Canadá. Al embajador Mamilo Brosio se deben, desde hace tiempo, unas declaraciones que, sin haberle causado un grave disgusto, tampoco habrán complacido, seguramente, a los captoates de Moscú. Este diplomático, a quien el Palacio Chigi acaba de permitir que «escoja su libertad» por las vías normalistas de un traslado profesional, no se recató hace tiempo de difundir ciertos detalles sobre su vida oficial y privada en la capital soviética.

En realidad, Brosio no añadió ningún pormenor inédito sobre lo que, poco más o menos, se sabe acerca de la vigilancia existente de los diplomáticos acreditados en Moscú. Dijo, por ejemplo, que a los representantes extranjeros tan sólo se les permite desplazamientos no superiores a cincuenta kilómetros, y en número limitado de distritos. Para visitar otros lugares deben solicitar previa autorización al Ministerio de Negocios Extranjeros, y han de realizar los viajes en vehículos de transporte público. Estos datos, sustancialmente conocidos, y algunos más de análoga naturaleza, constituyeron el mayor alegato de Brosio contra la forzada inmovilidad a que se ven sujetos los diplomáticos occidentales en un país tan vasto y, por ende, tan propicio a viajes de cualquier tipo como Rusia.

Peor suerte que a Brosio le cupo al cónsul de Italia en Bratislava. Este representante italiano, apellidado Brigidi, no encontró un médico que quisiese asistirle en una enfermedad, pues todos temían represalias policíacas por entrar en relaciones con un diplomático extranjero, Brigidi no en-

contró ni médico que le curase una afección sanguínea ni chófer que quisiese prestarle servicio particular. Sin chófer y sin médico, Brigidi se consideró un apatado. El Gobierno italiano cortó tales vejaciones, suprimiendo su Consulado en Bratislava. Y es que según parece, las restricciones al ejercicio diplomático son más severas, si cabe, en los países satélites de Rusia que en la propia URSS.

No todos los países situados detrás del telón de acero se rigen, sin embargo, por idénticas normas sobre el particular. En Checoslovaquia, por ejemplo, los diplomáticos gozan un trato más favorable que en otros Estados de la órbita rusa, ya que pueden desplazarse hasta veinte kilómetros de distancia de la frontera con la Alemania Occidental. En Polonia, la vigilancia policíaca es estrechísima. Todos los pasos que dan los diplomáticos están controlados por el Gobierno. En Rumania existe una prohibición taxativa de realizar viajes. Los diplomáticos sólo pueden desplazarse, mediante un permiso especial, a Sina, Predeal y Timis. Para obtener estos permisos, se necesitan varios días de espera. Además, quedan reseñadas las fechas de salida y retorno y otros pormenores. Durante el trayecto, la Policía detiene los coches y constantemente inspecciona los documentos. Como rareísima excepción se conceden algunas veces permisos para visitar Constanza cuando toca en dicho puerto una nave de la nacionalidad

del diplomático que intenta realizar el viaje. Al abandonar el país, los diplomáticos deben proveerse, no sólo del reglamentario visado, sino también de un permiso especial del Gobierno. En fin, cómo será el «pasaje» creado por Ana Pauker, que el propio padre de esta Pastonaria balcánica ha emigrado a Israel.

Seguendo la relación de los países del telón de acero, diremos que en Hungría los diplomáticos sólo pueden viajar en un perímetro de treinta kilómetros alrededor de Budapest. Una autorización especial es necesaria para visitar la isla de Csepel, que se encuentra emplazada en dicha zona. Por lo que respecta a Bulgaria, medio país está fuera del alcance de los desplazamientos diplomáticos. En fin, la zona permitida en Albania es pequesísima pues se limita a un trozo de carretera en las inmediaciones de Tirana.

Al igual que otros países occidentales, Italia ha adoptado medidas de reciprocidad con los diplomáticos comunistas. Pueden moverse libremente tan sólo en un área, no pequeña, previamente establecida, en los alrededores de la Ciudad Eterna, y situada entre los Castelli romanos y algunas playas del Lazio. Salvo esta cortapisa, gozan, por lo demás, de entera libertad, no sólo ellos, sino —lo que es peor— cuantos visitan habitualmente frecuentan el palacio de Via Gasta donde se halla instalada la Embajada soviética, que rige un orondo y aparatosa mente pacífico señor Kostilov.



«Mi hermana y yo damos la vuelta al Mundo», por Antonio Ortiz Muñoz.—Es cierta la presunción de Nicolás González Ruiz cuando anuncia en el prólogo de nuevo libro de Antonio Ortiz Muñoz que habrá pugna en su casa, «entre mis chicos y yo», por leerle. Y es que Ortiz Muñoz ha sabido lograr una de esas difíciles realizaciones literarias que dirigidas a la juventud estudiosa, cautivan a los pequeños, ilustran el entendimiento de los adolescentes y mueven las fibras emocionales de quien en plenitud vital es capaz de dar la vuelta al mundo, sea con acometividad aventurera de quince a veinte años, sea con la serenidad de espíritu de quien anhela horizontes nuevos a sus ansias de infinito.

La ilustre sacrista Josefina Alvarez de Cánovas, una de las personalidades más leídas en las Escuelas españolas, declara en el prólogo haber dado la vuelta al mundo al leer este libro de Antonio Ortiz Muñoz, «metida dentro de dos corazones juveniles». «Lo hemos pasado divinamente, dice, porque íbamos los tres capitaneados por Antonio Ortiz, que no ha desaprovechado ni un detalle ni un instante». Y es bien cierto que desde los preparativos del viaje hasta el regreso, siguiendo el camino del sol, al interés de la lectura se mantiene creciente y aún queda, cuando termina, un deseo de reposo en algunos lugares de la tierra, lo que significa volver a leer aquellos capítulos que se refieren a determinados sucesos y situaciones.

«Viajar, dejándose llevar, es fácil; pero viajar viviendo intensamente y observando, es privilegio singular de algunas almas. Y el comunicarse después, sirviendo de guía y de orientación a otros espíritus viajeros, lo alcanzan los menos. Entre estos, Antonio Ortiz se revela como hombre de dotes excepcionales porque a su extensa cultura de lector incansable añade las notas de su religiosidad profunda, su acendrado patriotismo, su actitud periodística ante la vida para observarla, retenerla en la memoria fidelísimamente y contarla con el amenísimo estilo de gran escritor.

«Mi Hermana y Yo damos la vuelta al mundo» es un libro excelente y de todo punto recomendable por español, que no debe faltar en las bibliotecas escolares, ni en aquellas particulares de los jóvenes, superando en interés a cuantos de aventuras pueden ofrecerse. Libro de espíritu missionero que merece las alabanzas del director nacional de las Obras Misionales Pontificias; libro educativo y formativo para los adolescentes, según la recomendación del propio director general de Enseñanza Primaria. Sugestivo hasta en su presentación, pues las figuras de los jóvenes protagonistas sobre el mundo parecen invitar a seguirles siquiera sus imágenes en su viaje de optimismo y emociones.—J. G.

REPARACION RAPIDA DE PARAGUAS
Fidalgo Cuchillería-Vaclador.
Larreta, 4. — AVILA

(Viene de 2.ª página)

tes y conocidos, sobre todo, ¡HOMBRES! ¡HOMBRES! son los predilectos de la Virgen de Fátima.

Cuanto mayor sea el sacrificio, más digno de gloria eterna. Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las siete y media Misa cantada en el altar de Fátima, y a continuación misas rezadas en el mismo altar hasta las nueve.

Por la tarde, a las siete, ejercicio de los Primeros Sábados.

Primeros Sábados a Nuestra Señora de Fátima

—La Santa.—Por la mañana, a las siete y media, misa Sabatina y ejercicio de los cinco primeros sábados. Por la tarde, a las siete, Santo Rosario, propio de Nuestra

El príncipe Guillermo resulta herido en accidente de automóvil

ESTOKOLMO, 3.—En un accidente de automóvil ocurrido en las proximidades de esta capital, ha resultado herido el príncipe Guillermo, hermano del rey de Suecia.—EFE.

Señora de Fátima, con el cántico de las letillas, intercaladas en los misterios, terminando con la solemne Salve sabatina.

La Virgencita de Fátima espera a todos sus devotos en especial a las almas carmelitanas, para unirnos en espíritu con nuestra Hermana Carmelita la vidente de Fátima.

64.000 pesetas podrá ganar comprando un buen balón en la Casa

T. VELAZQUEZ

GRAN EXPOSICION DE REYES

do en el año 1950 esta cifra tope sufre un descenso brusco bajando a 12.253, incluso esta cifra representa casi el duplo de la inicial, sin contar con que el déficit respecto del año anterior queda en gran parte compensado con el incremento considerable correspondiente al capítulo de azúcar de caña, el cual salta de las 1.189 toneladas en el año de 1949 a las 1.638 en el 1950. En 1941 el índice medio mensual del consumo de azúcar de caña sólo fue de 635 toneladas, cifra esta, la más baja del período y sensiblemente inferior a la del año inicial, que se ha ido remontando paulatinamente, hasta alcanzar la máxima de 1950, antes indicada.

Pesca

También la curva de este capí-

tulo revela un progreso sistemático expresándose este movimiento en las dos cifras extremas registradas, correspondientes a los años de 1940 y 1949, siendo la del año inicial del período y la del postrero de 36.638 y de 45.912 toneladas, respectivamente, expresivas de un total de pesca, moluscos y crustáceos contratados en lonja, es decir, destinados principalmente y directamente al consumo, y aparte de otros totales destinados a la industria conservera, que no tomamos en cuenta, a pesar de que ellos también denuncian un aumento, por no referirse de un modo tan directo al consumo, o sea, a los bienes de disfrute indicadores de un incremento del nivel de vida.

Teatro infantil Teatro de la juventud Teatro escolar

al alcance de todos por poco precio en la publicación

«REALIZACIONES LITERARIAS»

original de don Francisco Gallardo, profesor de la Escuela del Magisterio.

Cuentos escantificados, romances, obras cómicas e históricas, pasajes religiosos.

Da venta: Librería Medra, Reyes Católicos, 26. Avila.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capan. Nuevos modelos. Precios fábriles. Boia, 18. Madrid.

EL DIARIO DE AVILA

Redacción Administración
Plaza del Teniente Arévalo, 7
Teléfono 24
Apartado de Correos, 8

Campaña de Navidad

Recaudación de donativos
Suma anterior, 74.026 pesetas.

Don Isabele Sánchez Merino, 50; don Ramón Zabala, 50; señor administrador de Loterías, 50; don Alfonso Rodríguez Rebollo, 50; don Hipólito Mayoral, 50; don Félix García, 50; don Ildefonso Sánchez, 50; don Rafael Hernández, 50; señora Viuda de Yáñez, 50; don Julián Juárez, 50; Farmacia Guerras, 50; Hotel Avila, 50; señora Viuda de Iranzo, 75; don Antonio Fernández, 50; doña Felisa Guzmán, 50; don Jaime Santamaría, 50; don Fernando Sada de Quito, 50; don Isidro Olivares Ariza, 50; don Emilio Santos Muñoz, 50; Empresa García, 100; don Saturnino Tejerizo, 50; don Ricardo Muñoz, 50; don Baldomero Jiménez, 50; doña Bernardina Pineda, 50; don Angel Parado, 50; don Alfonso de la Cerda, 50; Escuela de Artes y Oficios 50; RR. PP. Carmelitas, 50; don Luciano Alvarez, 50; don Manuel Abellán, 50; don José María Muñoz, 50; don Lorenzo Bernaldo de Quirós, 50; don José Sánchez Guerra, 50; señora Viuda de G. Sánchez Guzmán, 50; don Fabriciano San Segundo 50; don Parmentario Robledo 50; Sucesores de A. Jiménez, 50; don Teodoro González Vela, 50; Talleres Magdaleno, 50; don José Dávila Dávila, 50.

Suma y sigue, 76.101 pesetas.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales.
Consulta en Avila viernes y sábados.
Esteban Domingo, 9.

SE ALQUILA una habitación para oficina. Razón: Pedro de la Gasca, 14, bajo.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blancas)

Vigorousos y seleccionados

Avicola-Soami

Fontiveros (Avila)

Director propietario: Justino López (Veterinario)

Granja filial Guala (Avila)

Pedidos:

Esteban Domingo, 7. Avila

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza)

Proveedor, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios inmejorables. No comprar sin antes consultarnos.

REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7.

Doña Teresa Jiménez Bujados

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A LOS 69 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los SS. Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.

D. E. P.

Su director espiritual muy ilustre señor don Mariano Taberna. Sus desconsoladas hermanas María y Luciana; testamentarios y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de corpore insepulto: Mañana sábado, día 5, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Pedro.

Conducción del cadáver: El mismo día 5, a las cinco de la tarde.

Casa mortuoria: Plaza de José Tomé, número 4.

Avila 4 de enero de 1952.

La sesión de hoy en la Lonja de Contratación de productos agrícolas

Se observó gran animación en el mercado triguero

Esta mañana se ha celebrado en uno de los salones de la Diputación Provincial, la acostumbrada sesión de la Lonja de Contratación de productos agrícolas que todos los viernes organiza la Cámara Oficial Sindical Agraria.

La sesión se vio más concurrida que las anteriores observándose una gran animación en las demandas de trigo.

Las ofertas y demandas que se hicieron fueron las siguientes:

Ofertas

Trigo.—5.410 kilos de Sanchidrián a 1'85 pesetas kilo.

Pienzos.—Cebada, 5.000 kilos de Rivilla de Barajas a 2'65 pesetas kilo.

Heno, 6.000 kilos de Mombeltrán a 0'55 pesetas kilo.

Heno, 4.000 kilos de Santa Cruz del Valle a 0'55 pesetas kilo.

Garbanzos, 1.800 kilos de 50 a 54 granos en onza, de Bascosancho, a 9'00 pesetas kilo.

Demandas

Trigo.—Crespos, compra 20.000 kilos a 1'77 pesetas kilo.

Trigo, Gutierrez-Muñoz compra 30.000 kilos a 1'77 pesetas kilo.

Pienzos.—Cebada, Avila compra 5.000 kilos a 2'25 pesetas kilo.

Salvados, Avila compra 10.000 kilos a 1'25 pesetas kilo.

Patata pequeña para pienso, Avila compra 10.000 kilos a 0'30 pesetas kilo.

El mercado de hoy en Avila

Precios aproximados de los artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana:

Naranjas de 1'80 a 3'00 pesetas kilo; peras de 4'50 a 6'00 pesetas kilo; manzanas de 4'00 a 8'00; mandarinas de 2'50 a 3'00; ciruelas de 6'00 a 7'00; higos de 7'00 a 10'00; tomates de 5'50 a 6'00; pimientos de 4'00 a 7'00; dátils a 6'00; coliflor de 2'00 a 6'00 (por piezas); plátanos a 9'00; limones de 6'00 a 8'00 pesetas kilo; ajos a 1'00 y 1'50 pesetas zetra; uvas de 10'00 a 16'00 pesetas kilo; huevos a 20'00, 21'00 y 22'00 pesetas docena.

Ecós de sociedad

Agradecimiento

El excelentísimo señor Obispo de Torkin, fray Francisco Gómez quien se halla muy mejorado de la grave indisposición, que días pasados sufrió, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, muestra su agradecimiento, desde las columnas de este periódico, a cuantas personas se han interesado por su salud.

Neurología

En el Hospital Militar «Gómez Ulla» de Carabanchel (Madrid) ha fallecido don Emilio Eices Jiménez, intendente del Ejército.

Hace años que viviendo en nuestra ciudad, desempeñó el cargo de profesor en la Academia de Intendencia.

Descanse en paz.

Aniversario

Se cumple aniversario del fallecimiento de don Bruno Castilla Collado y de don Sebastián López Alvarez. Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado sus ritos en distintos templos.

A sus respectivas familias renovamos nuestro pésame.

REYES -- REYES -- REYES -- REYES -- REYES

REYES -- REYES -- REYES -- REYES -- REYES



MUCHOS REGALOS

Elegantes. Distinguidos. Prácticos

ALMACENES Uda. de Félix Grande

Recordamos que mañana, sábado, tendremos abierta nuestra SUCURSAL, hasta las DIEZ de la noche.

REYES -- REYES -- REYES -- REYES -- REYES



Españoles anunciados

Gran Cinema.—«El halcón y la flecha» (3).

Teatro Principal.—«Tercio de quites» (2).

Moralidad: (1: Todos, incluso niños. —2: Jóvenes. —3: Mayores. —3-R: Mayores, con reparos. —4: Gravemente peligrosos)

AVILA C. F.

AVISO

Para general conocimiento, a continuación se indican los números a que han correspondido los obsequios que este Club ha distribuido entre sus favorecidos: 1.º, 5.398; 2.º, 10.946; 3.º, 5.793. El primero de ellos ha sido entregado a su poseedor, el industrial de esta plaza don Juan Plaza Alajos, dueño del establecimiento «El Oro del Rho»; los poseedores de los otros dos obsequios pueden presentarse a retirarlos en el «Bar Piquito», cuyo propietario les entregará el vale correspondiente.

En ocasión a la festividad del domingo, día de Reyes, esta Directiva ha adoptado el acuerdo de que todos los niños de Avila, menores de 14 años, tengan entrada gratuita en el partido que se celebrará este día, a las 3.45, con la Gimnástica Segoviana.

Los niños que asistan solos a este encuentro, tendrán acceso al Campo por la puerta existente en la nueva calle que pasa por detrás de la Tribuna. Aquellos que vayan acompañados por sus familiares lo efectuarán, en unión de éstos, por los accesos ordinarios.

LA DIRECTIVA.

Mercado en Lledrada

los viernes de cada semana, de toda clase de ganados y productos de la tierra, especialmente los que comprende el ramo de chacinería.

Fáciles comunicaciones por varias carreteras, ferrocarril, telégrafo, teléfono y Bancos. Comodidades para visitantes y ganados. Libre de impuestos.

Inauguración el 11 de enero de 1952.

El alcalde,
Basilio González.

Casa Social Católica

FIESTA DE REYES

El día 6 de enero, festividad de los Santos Reyes, y siguiendo la tradicional costumbre de la Casa Social, se celebrará una fiesta infantil en el salón Teatro de la Casa Social, dedicada a los hijos de

los obreros, niños de nuestra escuela diurna y aspirantes de la Juventud Obrera.

El acto comenzará a las once de la mañana y consistirá en algunas representaciones teatrales de gran éxito de risa, por los obreros de la Juventud, cantos de Navidad por los niños de la escuela de la Casa Social y como final sorteo de vasios y bonitos juguetes para niños y niñas.

Las niñas y los niños que asistan al acto han de tener de 8 a 12 años para que puedan acudir solos al salón sin que les acompañen personas mayores, por insuficiencia del local.

A todos los niños y niñas se les dará un número para el sorteo de juguetes, número que deben conservar hasta después que se verifique éste.

Los días 4 y 5 de enero, de siesta a ocho de la noche, en la Casa Social se darán las entradas para la fiesta, una entrada por cada socio de las Mutualidades, de la Hermandad y aspirantes de la Juventud Obrera.

Los obreros de las Mutualidades y de la Hermandad recogerán las entradas en sus respectivos Secretarías; los niños de la escuela, del señor Maestro, y los aspirantes de la Juventud Obrera, en el domicilio de la Juventud.

Agradable reunión organizada por los universitarios abulenses

Anoche se celebró en «Piquito» organizada por los universitarios y estudiantes abulenses, una simpática reunión a la que concurrió la juventud más distinguida de nuestra ciudad.

En el transcurso de la fiesta, que resultó muy animada se efectuó el sorteo de preciosos regalos entregados para este fin por las importantes casas comerciales señor Avilés, en nombre de González Byas, Siro Gay, Viuda de Félix Grande, Casa Herrera, Hijos de Novo, Olegario Pérez Cebazas y Tejidos Catalanes, resultando agraciadas las señoritas Carmela Sobrino, Mari Luz Gallego, Marihel de los Casos, Isabel Martín Ortega y Carmela Jiménez.

En el día de hoy, estos simpáticos estudiantes han enviado un postre de pasteles a los pobres acogidos en el Comedor de Caridad.

Academia León Sánchez-Crespo

El día 8 comienzan las clases de preparación de EXAMEN DE ESTADO para la convocatoria de Junio.

Informes: Capitán León. Pabellones Militares.

Registro Civil

Nacimiento: María de los Dolores Martínez González, en Carretera de Toledo 6.

Fallecimiento: Modesto San Segundo, de 81 años, en Paseo de Santo Tomás 24.

PASTOS para 700 ovejas con mucha hierba, desde esta fecha hasta San Pedro, en la Dhesa de Cárcel, Alba de Tormes, Galisancho (Salamanca). Para tratar en la misma Dhesa.

Las Ed. EL DIARIO DE AVILA

La señora

Doña Teresa Pérez Migueláñez

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada hermana doña María de la Presentación; hermana política doña María América García Aguilera; sobrinos don Antonio-Eugenio y doña María Teresa Pérez García; sobrinos políticos doña María Consuelo Ponce de León y don Manuel González Martín; primo don Manuel Pérez Rodríguez, y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Misa de corpore insepulto: Mañana, sábado, día 5, a las diez y media.

Conducción del cadáver: El mismo día 5, a continuación de la misa.

Casa mortuoria: Plaza de Nalvillos número 2, 1.º

Parroquia: San Vicente.

Avila, 4 de enero de 1952